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Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése 2020. október 29-én tartott közmeghallgatás 
ülésének jegyzőkönyve 

Napirend: 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54. §-a és a Közgyűlés 

Szervezeti és Működési Szabályzata 27-30. §-ai alapján : 

a közmeghallgatás alkalmával a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a 
Közgyűléshez, a polgármesterhez, az alpolgármesterekhez, az egyes helyi képviselőkhöz vagy a 
jegyzőhöz a helyi közügyeket érintő kérdéseket intézhetnek, illetőleg közérdekű javaslatot 
tehetnek. 

Nyíregyháza, 2020. október 29. 

Dr. Kovács Ferenc 
polgármester 
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JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2020. október 29-én tartott 
közmeghallgatás ülésről 

Jelen voltak: Dr. Kovács Ferenc polgármester, Jászai Menyhért alpolgármester, Dr. Szemán 
Sándor címzetes főjegyző, dr. Ágoston Ildikó, Babosi György, Bajnay Kornél, Hajdu Nándor, 
Halkóné dr. Rudolf Éva, Jeszenszki András, Lövei Csaba, Major József, Mussó László, Nagy Szabina, 
Póka Imre, dr. Rákóczi Ildikó, Smidt Ferenc, Tormássi Géza, Tóth Imre, dr. Ujhelyi János, Vassné 
Harman Gyöngyi képviselők. 

Hiányoztak: Dr. Ulrich Attila alpolgármester, dr. Tirpák György, Lengyel Máté (távolmaradásukat 
bejelentették) 

Meghívottként részt vettek: Kósa Árpád Polgármesteri kabinetvezető, Faragóné Széles Andrea 
Jegyzői kabinetvezető, Petró Árpád NYÍRVV Nonprofit Kft. ügyvezetője, Dr. Pazonyi Péter NYÍRW 
Nonprofit Kft. Jogi és lakásügyi igazgató, Dicső Péter NYÍRVV Nonprofit Kft. Közterület-kezelési 
igazgató, Dr. Podlovics Roland Sóstó-Gyógyfürdők Zrt. vezérigazgatója, Dr. Bányai Péter 
Vagyongazdálkodási osztály jogtanácsosa, Gál István Városfejlesztési osztály út-és 
közműberuházó, Parillák Gabriella sajtófőnök, dr. Béres József Attiláné jegyzőkönyvvezető . 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Köszöntöm a közmeghallgatásra 
összeült közgyűlés tagjait és a megjelenteket. A közmeghal lgatás is közgyűlés ülése keretében 
történik, ezért kérem a képviselőket, aktiválják szavazógépeiket a határozatképesség 
megállapításához. Megállapítom, hogy a közgyűlés határozatképes, az adatok szerint 19 tag jelen 
van. Kérem Főjegyző Urat, hogy ismertesse a közmeghallgatás jellegét, lefolyását. Egyrészt jogi 
szempontból, másrészt a járványügyi intézkedések szempontjából. Parancsolj! 

Dr. Szemán Sándor: (címzetes főjegyző) Köszönöm szépen ! Tisztelt Polgármester Úr! Tiszte lt 
Közgyűlés! Törvényben elő írt kötelezettségének tesz eleget a közgyűlés akkor, amikor évente 
egyszer, e lőre meghirdetett közmeghallgatást tart. Ilyenkor a választópolgárok helyi közérdekű 
ügyben javaslatokat, bejelentéseket tehetnek, illetve kérdést intézhetnek. A közmeghallgatáson 
a járványügyi helyzetre tekintettel azt kértük, hogy lehetőleg írásban, postán vagy elektronikusan 
kü ldjék el a választópolgárok a kérdéseiket. Köszönjük szépen, hogy nagyon sokan éltek ezzel, 
mindezidáig 16 ilyen beadvány érkezett. Ezek közül, amit idejekorán megtehettünk, már 
elküldtük a képviselő-testület tagjainak, összesen 14-et. Ami még utána érkezett, - két beadvány 
- azokat el fogjuk küldeni. A törvény értelmében ezekre az írásban megküldött kérdésekre írásban 
fogunk majd választ adni Polgármester úr döntése alapján. Ezért itt a személyesen bejelentett 
témákkal fogunk foglalkozni. A járványügyi helyzetre tekintettel kollégáink nem jöttek be 
jellemzően, hanem kint tudják követni a kérdéseket és ez alapján fognak majd a feltett 
kérdésekre válaszolni. Azt javaslom Polgármester úrnak, hogy kettesével adjunk lehetőséget a 
kérdések feltevésére, mert így fel tudunk készülni a válaszokra is. A kérdések megfogalmazására 
S perc áll rendelkezésre. Kérem, ezt tartsák be. Azt követően a válaszok elhangzása után 
egyperces viszont-reakcióra minden kérdésfe ltevőnek l ehetősége van. Az a kérésem, hogy aki 
felteszi a kérdését, fáradjon ide a hozzám legközelebb lévő álló mikrofonhoz, mondja el a 
kérdését, majd fáradjon vissza a helyére. Köszönöm szépen, ezek lettek volna a legfontosabb 
tudnivalók. 
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Dr. Kovács Ferenc: (polgármester) Köszönöm szépen. Én ezt a javaslatot elfogadtam. Ez tűnik a 
legészszerűbb lebonyolítási módnak azzal együtt, hogy aki majd kijön, akkor a nevét, lakcímét is 
be kell, hogy mondja. Most az első 2 személy itt van. Kérem, hogy fáradjon a mikrofonhoz. 

Szabó István: (nyíregyházi lakos) Tisztelt Polgármester Úr, tisztelt Képviselő-testület! Tisztelettel 
megköszönjük, hogy a járvány ellenére ilyen nehéz körülmények között lehetővé tetszenek tenni, 
hogy kérem tisztelettel normál emberi körülmények közt elmondhassa az állampolgár a panaszát. 
Hála a Jóistennek mi tisztelettel üdvözöljük ezt a dolgot. A kis Kőlaposról jöttem, kérem 
tisztelettel. Nagyon szépen megköszönjük minden egészségügyi dolgozónak azt az igaz, harcias 
harcát kérem tisztelettel, ami értünk történik az egészségügyben ilyen nehéz körülmények 
között, a covid járvány ideje alatt. Kérem tisztelettel én témakörrel jöttem volna, mert állatként 
közlekedni a 4-es főútvonalon , áthaladni, ez igen nehéz dolog. 2004-től kérem írásban az országos 
közút kezelő hálózattól, hogy szüntessék meg, és legyenek szívesek 6 rubrikát fölfesteni, és 2 
táblát kitenni. Mindenki ódzkodott, hogy most 60.000.000 forint, ilyen terv kell hozzá, olyan terv 
kell, de a 16 év azt hiszem, hogy elég sok ahhoz, hogy ez ne valósulna meg. Tudom tisztelettel 
Polgármester úr, és tisztelettel megköszönjük az Ön hozzáállását Kőlaposhoz is, mert ez a 10 év 
a semmiből 24.000.000.000 forintos adósságból tengődtünk ki, de valójában mi szépen 
fejlődtünk. Nagyon örülünk ennek a következménynek, hála a jó Istennek, apródonként, de 
szépen, elértünk egy életszínvonalat, ahol a gyermekektől a nyugdíjasig közterületeken 
nyugodtan élhetünk. A másik kérdésem tisztelettel Polgármester úr, nagyon szépen tisztelettel 
megköszönnénk a NyírW-nek most is, és Petró Árpád igazgató úrnak, hogy kérem tisztelettel 
olyan szépen lenyírták az akácost, egy kis út alapot adtak megint. Tisztelettel megköszönném az 
S éves munkáját Halkóné dr. Rudolf Éva képviselő asszonynak és Önnek tisztelettel Polgármester 
úr a hozzáállását. Kérem tisztelettel nagyon sokat fejlődtünk 2010-től napjainkig. Már 10 év 
elmúlt . Kérem tisztelettel még többet haladtunk ebben a 10 évben, mint azelőtt 30 évig. Tisztelt 
Polgármester Úr, tisztelt Képvi selő-testület! Mi továbbra is kérem tisztelettel jó egészséget, sok 
sikert kívánunk, és ugyanezt a munkát folytassuk tovább együtt. Nagyon szépen megköszönjük -
még egyszer mondom - az egészségügynek a kitartását. Kérem tisztelettel sajnos az örömben az 
üröm, őszinte részvétet kívánunk kérem tisztelettel dr. Adorján frakcióvezető úr családjának is. 
Bennünk is egy nagy űr keletkezett, egy nagyszerű embert veszítettünk el sajnos. Isten áldásával 
és emberi békességével még egyszer tisztelettel megköszönöm a szót, és ha lehet, akkor ezt a 4-
es főút vonal problémáját próbáljuk megoldani. Tisztelettel Polgármester úr még annyit, megint 
ott van egy 6 méteres gally, majd leszakad. Ez kérem tisztelettel tömegszerencsétlenséget is 
okozhat. Valahogy ezt tessenek szíves lenni közvetíteni, mert nekem 4 hónapja már nem adtak 
választ, hogy azt levágják vagy nem vágják, de már épp, hogy csak a Szentlélek tartja. Ennyit 
kérnénk. Még egyszer Petró Árpád igazgató úrnak pedig tisztelettel megköszönjük, és 
gratulálunk. Folytassuk így tovább a munkát Igazgató úr. Tisztelettel köszönöm a szót. 

Dr. Kovács Ferenc: (polgármester) Köszönöm szépen! 

Földi Andrea (nyíregyházi lakos): Jó napot kívánok! Tisztelt Polgármester Úr, tisztelt képviselő­
testület! Olyan kéréssel jöttem Önökhöz, állattartással kapcsolatban szeretnék Önöknek egy 
kicsit beszélni. Nem vagyok a szavak embere ezt előre elmondom, inkább a tettek embere 
vagyok, úgyhogy leírtam előre magamnak. Én önkéntes állatmentőként tevékenykedem igazából, 
és nagyon fontosnak tartom, hogy az állatok minden körülmények között, bárhol éljenek, 
tisztességesen és a körülményekhez képest, úgy éljenek ahogy nekik kellene. 3 évvel ezelőtt 
kezdtem az önkéntes munkámat. A keleti lakótelepen élő kutyákkal kezdtem el igazából 
foglalkozni, mert láttam, hogy rossz körülmények között élnek. Elfogadhatatlan volt, amit láttam. 
Heti több alkalommal jártam ki, állatokat etettem, illetve vittem nekik láncot, házat, nyakörvet. 
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Elkezdtem ivartalanítani is. Először megmondom őszintén a saját pénzemen, azután felfigyelt rám 
az Állatbarát Alapítvány, akik ezek után segítettek nekem. Ott hálistennek úgymond helyre is jött 
az állapot, 80 kutya volt ezelőtt 3 évvel, 80 kutya volt az után is, mielőtt még elkezdtek kiürülni 
onnan a lakótelepről. Még 40 kutya van, de mind a 40 kutyából ivartalanítva vannak a lány kutyák, 
ami szerintem nagyon fontos dolog. Én nem szeretném azt, hogy a kutyák mondjuk egy 
gyepmesteri telepre vagy az állatmenhelyre kerüljenek. Ezért szeretném azt, hogy ivartalanítom 
őket, mert én ezt tartom a legfontosabbnak. Rettenetes állapotban voltak. Most szép lassan 
költöznek át ezek az emberkék a Huszár telepre. Igen ám, de én is átmentem ugyanúgy a Huszár 
telepre, gondoltam, hogy ott sincsenek helyzet magaslatán az állattartással kapcsolatban. Sajnos, 
ugyanezt tapasztaltam. Az Állatbarát Alapítvány teljes mellbedobással mellém állt és azt 
mondták, hogy igenis fogjuk ivartalanítani a kutyákat. A PCAS-os lányok pedig oltották és 
chippeltették. Viszont én azt vettem észre, hogy sajnos itt ezek az emberek nem tartják be a 
megfelelő szabályokat. Én, ha ivartalanítok egy kutyát, azután fognak és hoznak egy másikat. Én 
abban szeretném Önöket megkérni, hogy felmerült bennem az a lehetőség, hogy a Huszár-telep 
önkormányzati tulajdonban van, módjukban állna, illetve lehetne rá lehetőséget találni, hogy 
korlátozni lehessen az egy tulajdonos által tartott állatok számát, illetve a nem megfelelő 
körülmények között tartott állatok esetében a tartós eltiltást. Én nem szeretném a gyepmesteri 
telepet telerakn i, hogyha esetleg eltiltásra kerül egy állat, akkor én ezt megpróbálom gazdásítani 
és a legeslegutolsó volna az, hogy a gyepmesteri telepre menjenek ezek a kutyák. Nekem csak 
annyi kérésem volna, hogy próbáljanak nekem abban segíteni, hogy ne vihessen oda még több 
kutyát. Ezt egy nagyon-nagyon fontos dolognak tartom. Én nem azt mondom, hogy nekem 
pénzben segítsenek csak egy ilyen törvényt vagy egy ilyen - nem is tudom, hogy ezt, hogy kell 
mondani, - helyi rendeletet legyenek szívesek hozni. Tudom, hogy nem tudják ellenőrizni sem, 
kevés az ember. Én egy hónapban egyszer nagyon szívesen kimennék és nagyon szívesen tudnék 
maguknak jelenteni bármit. Most 1s folyamatosan, már a Huszár telepről is 15 kutyát vittem el 
ivartalanításra. Ma is például, ugyanúgy 10 napig bent van az Állatbarát Alapítványnál, 
visszaviszem. Ez a városnak nem kerül pénzbe, de viszont így egy ördögi kört futok és egy idő után 
nem lesz segítségem sem, és azok az állatok ugyanúgy fognak szenvedni. Ennyiben kérném az 
Önök segítségét, hogy ez lehetséges-e esetleg, hogy önök ilyen határozatot hozzanak? Köszönöm 
szépen. 

Dr. Kovács Ferenc: (polgármester) Köszönöm szépen. Szabó István úr kérdésére, a 4-es számú 
főút állami közút által fenntartott állami út. Ez több éves téma. Többször került a közgyűlés elé 
is. Hogyan lehet ott az átkelést biztosítani? A NyírVV részéről Dicső Pétert kérem. 

Dicső Péter: (NYÍRVV Nonprofit Kft. Közterület-kezelési igazgató) Üdvözlök mindenkit! A 4-es 
számú főút, mint elhangzott már többször, egy állami út. Külterületi szakasz ráadásul, 
Nyíregyháza táblán kívül van. Az önkormányzatnak ebben túl sok hatásköre és feladata nincsen 
sajnos. A Magyar Közúttal történtek már egyeztetések ez ügyben, azonban előre lépni még nem 
sikerült. Amit Szabó úr elmondott, hogy 6 vonalat fessünk fel és 2 táblát tegyünk ki, nyilván ez 
nem így működik sajnos. Felvesszük a kapcsolatot a Magyar Közúttal újra, és akkor megpróbálunk 
velük előre lépni. 

Dr. Kovács Ferenc: (polgármester) Köszönöm szépen! Ehhez annyit tennék hozzá, hogy a Közúttal 
több folyamatban lévő ügyünk van rendszeresen, és még szervezés alatt áll a Megyei Igazgatóval 
egy találkozónk. Ott újra én is személyesen szeretnék részt venni ezen. Újra tegyük fel a kérdést. 

Itt egyébként nemcsak arról van szó, hogy mennyibe kerül, ez nem csak pénzkérdés, hanem a 4-

es számú főút állami közút. Köszönöm szépen. Szabó urat kérem, hogy kíván-e erre reagálni? 

Parancsoljon. 
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Szabó István: (nyíregyházi lakos): Tisztlettel megköszönöm a reagálási lehetőséget! Tisztelettel 
Polgármester úr, ez 16 éve folyik. Kérem tisztelettel most ide küldözgettek, mert én rendeztem 
és szoktam is rendezni Kőlapos ügyeit, megbíznak az állampolgárok. Innen tervdokumentáció 
kell, ők csak akkor tudják, de ha ilyen pénzt adunk, meg olyan pénzt adunk, meg ennyibe kerül, 
ők kihirdetik. Most kérem tisztelettel, meg lehet-e egyáltalán ezt valósítani? Magyarországon 
élünk és kérem, mi emberek vagyunk, nem állatok. Ez már folyamatban van 16 éve, és állandóan 
csak küldözgetnek ide-oda. Tisztelettel Polgármester úr, tudom, hogy mindent megtesz, mert Ön 
becsületesen hozzá áll Nyíregyháza bármelyik városrészének lakóihoz, de a forró kását ne 
kerülgessük tovább. Nekünk, a gyermekeinknek, a nyugdíjasainknak át kell menni minden nap, 
és a kerékpárútra fel. Most én azt mondom, hogy megint ott van vagy 15 fa, ki kellene vágni, mert 
a fűzfa rá fog szakadni a 4-es főútvonalra, ő akkor se fogja vállalni a felelősséget. 4 hónapja 
jeleztem ezt is, sajnos semmit nem csinálnak. Kihez forduljunk tisztelettel Polgármester úr? Mi 
Önhöz szavazunk bizalmat. Mikor kértük a rendőrséget is, hogy kérem tisztelettel tessenek már 
nekik beszólni, le fog szakadni ember a faág, össze fog törni. Budapesten kérem tisztelettel 
csuklós buszra dőlt rá a fa. Itt életekről van szó. Úgy vagyunk a rendőrséggel is, hogy átadtak 
Nyírpazonyhoz bennünket, a körzeti megbízott nem foglalkozik velünk, kérem tisztelettel, mi meg 
bejelentettünk nekik egy jogellenességet, amit - tisztelettel Polgármester úr - Önnek szavaztunk 
bizalmat, és nem a nyírpazonyi polgármesternek meg a vadőrnek. Ezért mondtam a közösségben 
mi Önben bízunk, senki másban, kérem. Itt a nyírpazonyi polgármester is meg a mezőőr is menjen 
el a mezőre kérem. Ne intézkedjen, itt csak Ön intézkedhet, Önnek szavaztunk bizalmat. Ebben 
is ez kérjük kérem, ha Ön nem intézkedik, ebből nem lesz semmi. Nagyon szépen köszönöm. 

Dr. Kovács Ferenc: (polgármester) Azt megígérem Szabó úr, hogyha meglesz ez a találkozó, ott 
ez napirenden lesz és egy írásbeli tájékoztatás küldünk, hogy mire jutottunk. Földi Andrea által 
felvetett kérdésre, én köszönöm azt az önkéntes állatmentőt munkát, amit végzett. Pazonyi 
Péter, a NYÍRVV egyik vezetője válaszol a kérdésre. 

Dr. Pazonyi Péter (NyírVV Nonprofit Kft. Jogi és lakásügyi igazgató): Tisztelt Polgármester Úr! 
Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt kérdező! A kérdést, ha jól értettem, hogy nem lehetne-e rendeleti 
úton szabályozni azt, hogy egy tulajdonos hány darab kutyát tartson? Ha röviden akarunk erre 
válaszolni, akkor nem. Erre nincs az önkormányzatnak felhatalmazása, hogy ilyen jogszabályt 
hozzon. Ez törvény, ezzel különösebben nem lehet mit kezdeni. Ugyanakkor el lehet mondani, 
hogy a Huszár lakótelepen az önkormányzati tu lajdonú bérlakások vonatkozásában a NYÍRVV 
látja el az üzemeltetési feladatokat, és a NYÍRW Nonprofit Kft. van megbízva azzal is, hogy a 
gyepmesteri telepet üzemeltesse. Ott egy európai szintű gyepmesteri telep üzemel. Én annyit 
tudok felajánlani, hogyha szükséges, akkor mi nagyon szívesen vesszük a jelzéseket, hiszen mi 
havi szinten, ha kell, heti szinten járjuk a telepet, hogy megakadályozzuk azt, hogy kóbor kutyák 
legyenek. Nyilván jönnek bejelentések is. Mi is észleltük azt a problémát, hogy a keleti 
lakótelepről valaki otthagyja a kutyáját, át se viszi a Huszár lakótelepre. Ezeket nyilván mi 
begyűjtjük, mert ez a törvényi kötelezettségünk is, de hogyha van ilyen jelzés, ha tudunk segíteni, 
jobban együtt tudunk működni ebben a kérdésben, hogy bármelyik más állatbarát alapítvánnyal 
is együttműködünk, akkor nagyon szívesen vesszük a jelzéseket. Köszönöm szépen. 

Dr. Kovács Ferenc: (polgármester) Én ehhez annyit tennék hozzá, hogy a huszártelepi gondnokkal 
állandó kapcsolat van, és már régóta szerettem volna, ha ottani emberekből egy polgárőrség 
alakulna, amit támogatnánk. Gyakorlatilag mi biztosítottuk az infrastrukturális hátteret, 

remélem, hogy ez rövidesen megalakul. Talán ez is segítséget jelenthet majd ebben a kérdésben. 
A Huszár telepen sajnos sok probléma van, egyéb más is. Alpolgármester úré a szó. 
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Jászai Menyhért: (alpolgármester) Köszönöm szépen! Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt 
Közgyűlés! Tisztelt kérdező! Földi Andreához csatlakoznék válaszadásban. A Huszár telepen fut 
egy város rehabilitációs programunk. Az a címe, hogy Közösen a kiútért, és ennek az egyik 
programelem e a gazdátlanul hagyott jószágok, ebek gondozása. Ez a programelem ivartalanítást 
nem tartalmazhat, kifejezetten csak felvilágosítást, előadásokat, tájékoztatásokat. Az Első 

Nyírségfejlesztési Társaság az, aki ezt a programelemet megvalósítja. Közpályázati úton nyerték 
el. Én azt javaslom, hogy fel kellene velük is venni a kapcsolatot és egyesíteni az erőket a 
felvilágosítás terén, hogy egyáltalán előzzük meg ezt a problémát és ne a kialakult helyzetet 
kelljen kezelni. Van egy ilyen program elemünk, Első Nyírségfejlesztési Társaság. Köszönöm 
szépen! 

Dr. Kovács Ferenc: (polgármester) Köszönöm. Kíván-e reagálni? Parancsoljon! 

Földi Andrea: (nyíregyházi lakos): Csak annyit szeretnék mondani a gyepmesteri teleppel 
kapcsolatban, hogy igen, közreműködőek rettentően , nagyon kedvesek, nagyon aranyosak. 
Bármikor kérek segítséget, mindig segítenek, rögtön kijönnek. Itt nem az a probléma, elviszi a 
gyepmesteri telep és hoz másik kutyát. Fél év múlva megint elviszi, megtelik a gyepmesteri telep. 
Ők sem egy feneketlen kút. Én ezért kértem azt, hogy esetleg nem-e lehetne azt? Vagy eltiltani 
tőle? Akitől már egyszer elvettem valamit, akkor az már ne tarthassa, vagy ha tart is, akkor egyet. 
Én lerakom Önöknek a fényképet és ha lesz idejük akkor nézzék meg. Tényleg csak ennyi. 
Köszönöm szépen. 

Dr. Kovács Ferenc: (polgármester) Elhangzott a válasz Andrea, hogy nem lehet. Ezek az emberek, 
akik ilyeneket csinálnak, általában nagyon képzettek a személyiségi jogaikat tekintve. Köszönjük 
szépen. Én annyit tennék hozzá, hogy itt van Andrea adata, fordítsuk meg, és az Első Nyírségi 
vegye majd fel vele a kapcsolatot. Köszönjük, hogy itt voltak. Újabb 2 személy jelent meg a 
közmeghallgatáson, akkor én át is adnám a szót. Névvel, lakcímmel és azzal, hogy milyen ügyben 
tetszett jönni. 

Oroszné Tóth Ilona: (nyíregyházi lakos): Nagyon nagy örömmel vettem tudomásul, amikor 
megkezdték a körforgalomnak az építését, hisz én ott lakom sarkon. Tudom, hogy rengeteg 
baleset volt. Azt, hogy nekem ebből milyen örömöm lesz, nem gondoltam. A körforgalom építése 
során már amikor a vége felé haladtak, akkor láttam, hogy a talajnak a lejtése a gyalogátkelőtől 
is és a belső körúttól is egy pontban a házam előtt összpontosul. Akkor megkérdeztem a 
művezetőtől, hogy a vízelvezetés, hogy lesz megoldva? Azt a választ kaptam, hogy ez jó kérdés, 
kérdezzem meg a tervezőt . Én, hogy jövök ahhoz, hogy a tervezőt kérdezzem? Másnap 
megkeresett és azt mondta, hogy megvan a megoldás, mert arra a pontra, ahova ők oda gyűjtik 
a vizet, letesznek egy aknát, és abból az aknából az úttesten lévő aknába fogják bekötni a vizet . 
Megnyugodtam, mert ez így egy jó megoldás, de amúgy is volt ott vízelvezető akna, amit én 
rendszeresen tisztán tartottam, hogy a víz le tudjon folyni. Megszüntették, hogy milyen indokkal, 
ezt nem tudom. A lényeg, hogy körülbelül egy hét múlva, mikor kimentem, azt láttam, hogy a 
házam előtt egy gödör van. Megkérdeztem, hogy ez a gödör minek? Azt mondták, hát ebbe fog 
folyni a víz. Számomra mondjuk egy vidéki helyen, ahol nincs vízelvezető rendszer, akkor 
megoldás, hogy vízelvezető árkot ásnak, de az abból lévő víz elvezetéséről is gondoskodnak. 
Gondoltam, csak lesz valami. Megkerestem telefonon előbb, majd e-mailben. Azt a választ 
kaptam, hogy e-mailben küldjem már a Városfejlesztési Osztálynak ezt a problémát. A 
Városfejleszté sről Nemes Ákos úr azt a választ adta, hogy a kerítésem és az úttest közti terület az 
önkormányzaté, és azt csinálnak, amit akarnak. Ez így rendben is van, de ott van egy 
balesetveszélyes gödör közvetlenül a gyalogátke l ő mellett egy fél méterre, tele gazzal, dudvával, 
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szeméttel. Elküldtem a képet, hogy amikor az eső esik, akkor színültig van. Ha a gyerek beleesik, 
ott fullad meg. Nemcsak az, hogy nekem, ha kinézek az ablakon és látom Örökösföld gyönyörű 
részét, szembe ott van egy kacsaúsztató, ami, ha leesik a hó, a gyerek beleesik, kitöri a lábát. Nem 
tudom, hogy ezt, hogy gondolták. Kerestem én a NyírVV-t is, Péli-Tóth úrtól azt kaptam, hogy 
nem az ő kompetenciája, a Városfejlesztésre tartozik. A Városfejlesztésen Nemes Ákostól 
megkérdeztem, hogy akkor most hova forduljak, mert ez nem maradhat így. Egy ilyen impozáns 
beruházásnál így befejezni valamit nem lehet. Azt mondta, írjak Polgármester úrnak. Én írtam, de 
nem kaptam rá választ. Nem tudom eljutott-e Önhöz egyáltalán ez a levél. Felvettem a 
kapcsolatot a városgondnok úrral, nagyon sokszor kijött, érdeklődött, mondta, hogy borzalmas a 
helyzet, de úgy látszik ő sem tudott segíteni. Annak idején kerestem sajnálatos módon elhunyt 
Adorján urat is a Fidesz központban, ott a titkárnőjével beszéltünk és elmondtam, hogy miért 
keresem. Azt mondta, hogy most nem elérhető. Már régebben volt sajnos. Azt mondta, hogy a 
kabinet főnök úrral megbeszélte, hogy el fog jönni és megnézi. Mai napig sem találkoztam vele 
és nem értem. Sehonnan nem kapok választ, és nem értem, hogy egy ilyen impozáns 
beruházásnál miért ez a befejezés? Holott sem utat nem kellene bontani, hanem ennek a 
gödörnek a végénél aláásni, mert ott van közvetlen a szélén a vízelvezető akna. Tudom, hogy 
fentebb van az alja az aknának, mint ahogy azt megengedné, hogy bele csatlakozzanak a lentebb 
lévő területről, de olyan technika van ma már, hogyha aláásnak és levágják annak az aknának az 
alját és lentebb engedik. Akkor esetleg egy fél méteres kibetonozott kávában fog megállni a víz, 
de a többi el tud folyni. Itt viszont borzalmas. Ma ott voltak kint a köztertől, gyönyörűen 
kitakarították az egész Örökösföldet, öröm ránézni. Természetesen az én gödröm az szeméttel 
tele, dudvával tele, sáros. Az én lábam operálva van, én nem tudom gondozni és nem is az én 
kompetenciám úgy gondolom. Én nagyon szépen kérem, hogy valahogy megoldást találjunk erre 
a helyzetre, mert ott valaki előbb-utóbb a nyakát töri ki. Nagyon sok gépjármű nyom van már 
közvetlenül a gödör szélén. Tehát, hogy utolsó pillanatban vették észre, hogy ott gödör van. Ezzel 
én úgy gondolom, hogy valami megoldást mindenképp találni kellene, hogy ez ne így maradjon. 
Én nagyon szépen köszönöm, hogy meghallgattak! 

Dr. Kovács Ferenc: (polgármester) Köszönöm szépen! Foglaljon helyet, és majd jön válasz, és arra 
lehet egy egyperces választ tenni. Kérem a következő kérdezőt . 

Vitáli Mariann: (nyíregyházi lakos): Polgármester úr jó napot kívánok, képviselő-testület! Nekem 
a Sóstói szökőkúttal kapcsolatban lenne észrevételem és kérdésem. Mindannyian tudjuk, hogy a 
globális felmelegedés a bőrünkön érezhető már és negatívan hat ránk. A fák ebben segítenének 
nekünk. Egy 800 négyzetméteres beton teknőnek a megépítésére miért van szükség egy fákkal 
teli területen? Oxigént termelnek, az életet szolgálják. Miért nem lehet, hogy ők nyerjenek ebben 
a helyzetben, a fák is élhessenek és mi is? Köszönöm szépen. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm szépen! Foglaljon helyet. Kérem Gál Istvánt 
válaszadásra, valamint megoldási javaslatra, mert így ahogy hölgy elmondta, ez tényleg furcsa. 

Gál István :(Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály munkatársa): Tisztelt Polgármester Úr! 
Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt Hölgyem! Megkaptuk a levelét, válaszoltunk is Önnek. Itt 
valójában a probléma abból adódott, hogy a körforgalom építésével kapcsolatosan, mivel az 
Örökösföld északi oldala magasabb szinten van, ezért a körforgalomnál az útnak a nyomvonala 
megemelkedett, és a járda jóval alacsonyabbra került, mint az út. Azt, hogy oda autók, hogy 
kerülnek, azt nem tudom, mivel az egy kiemelt szegéllyel védett zöldterület az ön kapubejárója 
mellett. Az azért került oda kialakítása, hogy a járdáról lefolyó vizet, ami azon a kis szakaszon 
keletkezik ott Ön előtt, abba az árokba természetesen próbáljuk meg elszikkasztani, mert az útra 
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felvezetni nem lehet. Annak vizsgálatát viszont, hogy a magasabban lévő úttest alatt futó 
csapadékcsatornába be lehet-e kötni, már elkezdtük, de még nem sikerült teljes mértékben 
meggyőződni, hogy oda át lehet-e vezetni. Erről majd tájékoztatni fogjuk egy következő levélben. 

Dr. Kovács Ferenc: (polgármester) Én ehhez csak azt szeretném hozzáfűzni, hogy én is meg fogom 
nézni ezt a gödröt. Megoldást kell találni az nem kérdés, és lehetőleg minél előbb, még a tél 
beállta előtt . Őszintén most hallottam először erről, nem tudom mi a megoldás, de a 
szakemberek megvizsgálják. Én majd kérek személyesen is tájékoztatást. Kíván-e reagálni 1 
percben? 

Oroszné Tóth Ilona: (nyíregyházi lakos): Igen, köszönöm a lehetőséget, hogy reagálhatok. Az az 
igazság, hogy olyan sok fórumot megjártam már ezzel az üggyel, és nem is az én ügyem, hanem 
azé a gyereké, aki majd ott belefog esni a gödörbe vagy kitöri a lábát, merthogy az ősszel szép idő 
volt, a gyerekek rollerrel azzal szórakoztak, hogy hogy tudják átugratni a gödröt. Úgy gondolom, 
hogy ezt a balesetveszélyes helyzetet nem is tudom, hogy lehetett ép ésszel kitalálni. Ez ellen 
nem tenni semmit akkor, amikor én időbe szóltam és Polgármester úrnak még akkor írtam ezt a 
levelet, mielőtt át nem adták, hogy az átadásnál ez tűnjön fel, hogy ezt csinálják meg. Én azért 
jöttem el most - bár elküldtem e-mailen mindent, - hogy ennyi válasszal, hogy majd megnézzük, 
meg folyamatban van, meg mit tudom én, addig ne törjön ki senkinek a lába, meg egy gyereket 
se érjen baleset. 

Dr. Kovács Ferenc: (polgármester) Teljesen egyetértek. Én az Ön levelével sajnos nem 
találkoztam, de most mondtam, amit mondtam, ennél most többet nem tudok mondani. Én 
biztos vagyok benne, hogy nem így lett ez tervezve. Lehet, hogy ez valahogy kiesett a figyelem 
szempontjából, valahogy itt kialakult és most megoldásra vár. Meg fogjuk találni a megoldást. 
Köszönöm szépen! A másik kérdező, ha jól értem a Sóstói fejlesztési projektünkkel kapcsolatban. 
Dr. Podlovics Roland vezérigazgató urat kérem válaszadásra. 

Dr. Podlovics Roland: (Sóstó Gyógyfürdők Zrt. vezérigazgatója): Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt 
Közgyűlés! Kedves kérdező! Ez a terület, ahol ez a szökőkútpark fog kialakulni, jelen pillanatban 
egyébként a Sóstói út felőli oldalán lévő részen nem rendelkezik például csapadékvíz-elvezetéssel 
sem. Méltatlanul a projektnek egyetlen egy eleme van, kihangsúlyozom minden egyes ezzel 
kapcsolatos fórumon vagy megszólaláson. Én azt gondolom, az is nagyon fontos, hogy ennek a 
parkoló területnek mondjuk a vízelvezetése megoldott legyen. Ez is megoldódik. A zöldfelület 
visszapótlási arány mindenütt elhangzik Ez a négyzetméter-arány egyre több, már most 800 
négyzetméternél is tartunk. A helyzet ezzel kapcsolatban az, hogy ott a térkő felületek is 
megszűnnek, hiszen jelen pillanatban a gazdasági bejáratnál az élményfürdő irányában most 
parkoló kocsik vannak. Azok a térkő felületek le fognak csökkenni, megszűnnek. Ilyen értelemben 
a térkő felületek arányát az új építésű és a csökkentettnek az egyenlegét mindenféleképpen 
figyelembe kell venni Gyepesítésre kerül sor, illetőleg öntözőhálózat is kialakításra került. Azt 
gondolom, hogy ez a terület klímája szempontjából sem elhanyagolható kérdés. Maga a 
zöldfelület, amely ott megszüntetésre kerül vagy a kivágásra kerülő fák - 23 darab olyan fáról van 
szó, amelynek igazából egy nagy részét a Főkertész úr megvizsgálta már korábban is, egyébként 
rövidtávon kivágásra kellene, hogy kerüljön. Elöregedett fákról van szó. Klímavédelem 
szempontjából a néhány Feketeerdő fenyőnek, aminek a lombozata nem olyan nagyságrendű -
van ott 1-2 a vénisz, a szilfa - és ezek valóban szép fák, de sajnos pont a medencetestbe kerülnek, 

ezek azért kerülnek kivágásra. A 23 fán felül tizenegynéhány olyan fa van, amely - akácfákról van 
szó - ezeket az akácfákat egyesével megnéztük, tájidegen fajtáról van szó. Némelyik egyébként 
már csak egy tuskó, tehát zöldfelület lombozata sincsen. Maga a kert fejezete ennek a projektnek 
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az, hogy 100 körüli fát ültetünk vissza. Tehát a kivágott fáknak a többszöröse kerül visszapótlásra, 
amely pár éven belül - nem beszélve azokról a háromezernéhányszáz cseréjéről, bokorról, ami 
még kiültetésre kerül - az, amit a klímavédelem szempontjából elvesztünk, pár éven belül 
visszapótlódik. Én kérem ezt a választ elfogadni szíveskedjen, és meggyőződésem, hogy ha 
megépül ez a park, a mostani rendezetlen part terület, ahol valóban nem nagyon használják azt 
a területet, most egy kicsit frekventáltabban odafigyel mindenki, de valójában általában kutyákat 
sétáltató emberek üldögélnek ott, mindenki a tó körül. A tó körüli rész viszont már szinte 
élhetetlenné vált, ha olyan a tömeg, annyira sokan jönnek ki a Sóstóra mert szeretik a Sóstót -
nyilván ezt a tömeget fogja ez egy kicsit elhúzni, és még könnyebben, még jobban élvezhetővé 
fogja tenni ezáltal az egész Sóstói közterület rendszert. Köszönöm szépen! 

Dr. Kovács Ferenc: (polgármester) Köszönöm szépen! Kíván-e reagálni az elhangzottakra? Nem, 
köszönöm szépen. Kérjük a következő lakost, hogy egyből a mikrofonhoz fáradjon. 

Krajnyák László: (nyíregyházi lakos) Köszöntöm Polgármester Urat, valamint a városvezetést a 
Krajnyák és Társa Kft. képviseletében! Telephelyünk van a Kemecsei út 14./A. szám alatt, és egyik 
fő profilunk a szakoktatás, szakmunkásképzés illetve felnőttoktatás. Sajnos a Kemecsei út ezen 
pontján baloldalon olyan közlekedési járda van, hogy szalagkorlát, vizesárok, csőkorlát van. A 
jobb oldalán meg se járda, se semmi. Olyan balesetveszélyes az út, hogy kibetonozott vízelfolyás 
és felszíni csatorna van. Hóesés esetén megtelik hóval, nem is tudják, hogy merre van. 
Gyerekekről van szó. Nemcsak a tanulóimról, hanem megnyílt most ott egy új vasbolt, ami szintén 
nagy forgalmat bonyolít le. A Sóstóhegyről a református templomba ott közlekednek. A Berenát 
utcán van orvosi rendelő, gyógyszertár, kereskedelmi helység, tehát elég nagy forgalmat bonyolít 
le, és jobb oldalon nincs megoldva a járda, sem a közvilágítása. Volt Betekints utcáról, egy 
zsákutcáról van szó. A javaslatunk az lenne - meg már korábban is volt, - hogy korábban is volt 
gyalogátkelőhely szemben a zsákutcával a túloldalra, ahol biztonságos járda, kerékpárút, minden 
rendelkezésre áll. Jobboldalt a hely szűke miatt is nehéz akár járdát kiépíteni, közlekedési utat. 
Én saját magam, - mert vasipari szakképzés is folyik - felajánlottam már, hogy mi megoldanánk, 
mivel valamikor ott volt egy gyalogátkelőhely. A vizes ároknál is kiképezve, a földmunkája 
megvan, magyarul csak a szalagkorlátot kellene megszakítani és egy zebrát felfesteni, hogy ott 
biztonságosan át lehessen menni a bal oldalra, és biztonságosan tudjanak menni jobbra-balra. 
Kényszermegoldás van. Úgy van megoldva, hogy a szalagkorlát végén egy szabványos raklap van 
rátéve az árokra, hogy az idős emberek meg a kisgyerekek ne tudják átlépni az árkot vagy 
átugrani, de ez is balesetveszélyes. Senki nem vizsgálja, hogy mikor korhad el, vagy elbírja-e a 
közlekedő személyeket. Erre kérném a város vezetését, hogy vizsgálják ezt felül. Ismételten 
felajánlom a segítséget, hogy akár társadalmi munkában ezt a zebrát, - illetve a zebra felfestését 
természetesen nem tudjuk megcsinálni, - de az út kiépítését biztosítani tudnánk. Másik téma, 
mint említettem, szakoktatással foglalkozunk, és újabbnál újabb szakmákat kell indítani. Most 
például a hegesztő szakma nemcsak országon belül, de uniós berkekben is hiányszakma. Van 
igény a képzésre. A telephelyünk egy sarok telephely. A volt meteorológiai állomás meg a MÁV 
vasúti védősávja között van egy önkormányzati terület. A parlagfüvet eddig is mi takarítottuk, 
mert a szomszédasszony és a feleségem is allergiás a parlagfűre, és azt szeretnénk, hogy a telkünk 
szélességébe vagy tartós bérletbe vagy a számunkra elérhető áron lenne az értékesítése, 
megvennénk, hogy bővíteni tudjuk az oktatási kapacitásunkat, akkor már a mi felelősségünk 
lenne a parlagfű irtása is ezen a területen. Köszönöm szépen a meghallgatást. 

Dr. Kovács Ferenc: (polgármester) Köszönöm szépen! Foglaljon helyet és kérem válaszadásra 
akkor először Dicső Pétert, a NYÍRVV igazgatóját. 
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Dicső Péter: (NYÍRVV Nonprofit Kft. Közterület-kezelési igazgató) Tisztelt Polgármester Úr! 
Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Krajnyák úr! A probléma nem ismeretlen számunkra. 2013-ban egyszer 
már nekifutottunk ennek a gyalogátkelőhely megtervezésének és engedélyeztetésének, azonban 
akkor a helyszínen tartott egyeztetés kapcsán a Magyar Közút, aki ugye a Kemecsei útnak az 
üzemeltetője, nem járult hozzá a tovább tervezéshez, mert akkor tájban volt a Kemecsei út 
felújítása, amire neki egy S éves fenntartási kötelezettséget kellett véghezvinnie. Ez az időszak 
idén tavasszal vagy nyár elején járt le. Újra felvettük a kapcsolatot a Közúttal, ők akkor is 
aggályosnak tartották azon a helyen a gyalogátkelőhelyet, mivel ez egy kettős kanyar után van, 
és szerintük balesetmentesen nem biztos, hogy meg lehet csinálni a kivitelezését. Folyamatban 
van ennek az egyeztetése még a Közúttal. Azon vagyunk, hogy a jövő évben ezt meg tudjuk 
csinálni. Köszönöm. 

Dr. Kovács Ferenc: (polgármester) Köszönöm szépen! A Vagyongazdálkodási Osztály részéről van 
itt valaki az önkormányzati területtel kapcsolatban? Parancsolj. 

Dr. Bányai Péter: (Vagyongazdálkodási Osztály jogtanácsosa) Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt 
Közgyűlés! Tisztelt kérdező! Pontosan tudnunk kellene, hogy mekkora az a területrész, amit meg 
kívánna vásárolni, illetve az hol helyezkedik el. Erről nyilván írásos kérelmet hogyha be tudna 
adni, akkor mi megvizsgáljuk ennek a lehetőségét. Meg kell vizsgálnunk, hogy ez nem közterület­
e, nem forgalomképtelen-e, hogy tudjuk ezt esetlegesen értékesíteni és azt követően tudjuk 
tájékoztatni Önt, hogy mi a vizsgálat eredménye. Köszönöm ! 

Dr. Kovács Ferenc: (polgármester) Köszönöm szépen! Ebben az ügyben, ha van egy konkrét 
javaslat konkrét meghatározással, akkor azt küldje meg legyen szíves a Vagyongazdálkodási 
Osztálynak és meg fogják vizsgálni. Az elhangzott válaszokra kíván-e reagálni 1 percben? 
Parancsoljon! 

Krajnyák László: (nyíregyházi lakos) Először is a gyalogátkelővel kapcsolatosan. Igaz, 2 kanyar 
között van a gyalogátkelő, de épp középen. Tavaly került átadásra az állatkert hátsó bejáratánál 
egy gyalogátkelő prizma beépítéssel, napelemes, sárga villogóval. Naponta többször járok át ott 
ezen az úton, de én gyalogosokat még eddig nem láttam átkelni, itt meg naponta több 10 ember 
megy el. Ha a Sóstón rendezvény vagy szezon van, akkor a strandra is meg egyéb rendezvényekre 
is ezen az úton mennek át. Mivel a 2 kanyar között hellyel-közzel pont középre esik ez az elképzelt 
- nem elképzelt, valamikor valós - gyalogátkelőhely, ha előjelző tábla van egy „Vigyázz, 
gyalogátkelőhely következik" a kanyarok előtt, akkor ezzel meg lehetne oldani az, hogy az ne 
legyen olyan balesetveszélyes, mint a mostani közlekedés. Nekem eddig is a havi balesetvédelmi 
oktatásba bele kell vegyem az úti körülményeket, mert tudjuk jól, hogy a munkába érkezés, illetve 
távozás munkahelyi balesetnek minősül, illetve üzemi balesetnek. Ez itt igencsak baleseti forrás. 
Kénytelen vagyok a tanulókat is oktatni. 15-17 éves gyerekekről van szó. Sokszor van 
fékcsikorgás, szitkozódás, minden. Ez elkerülhető lenne szinte csekély költséggel. A 2. téma, de 
különben ezt levélben is korábban én is, évekkel ezelőtt is megírtam. A másik témákhoz 
kapcsolatosan meg ez egy olyan beékelődött telek nálam van a rajz, a telekkönyvi szemle be van 
adva a vagyon irodára is kérdésként olyan kéréssel, hogy 1800 négyzetméter lenne terület, de 
hogyha ... 
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Dr. Kovács Ferenc: (polgármester) Elnézést kérek Krajnyák Úr! Ez egy egyéni ügy, de most 
használjuk ki a lehetőséget, ha innen kiment, akkor erről konkrétan beszéljenek. Itt közügyekkel 
foglalkozunk. Ágoston Ildikó képviselő asszony jelentkezett. 

Krajnyák László: (nyíregyházi lakos ): Köszönöm szépen a meghallgatást. 

Ágoston Ildikó: (képviselő) A Kemecsei úton csak, hogy mindenki értse. Nem teljesen értek egyet 
Önnel, most ne haragudjon . Tudom, hogy a személyes érdek az kívánná, hogy ott legyen az 
ingatlanuk előtt az a gyalogos átkelőhely és tudok is a problémáról, kerestek is meg, mint ahogy 
Dicső úr elmondta, ugyanennek jártam én is utána és ezt személyesen azt hiszem az ott élővel, a 
szomszédjával meg is beszéltük. Csakhogy mindenki értse, kb. 50 méteres távolságban ott van 
egy gyalogosátkelőhely, erről elfelejtkezett a Kálvineum. A 2 buszmegálló között most én saccra 
mondom az 50 métert, lehet, hogy csak 40 méter. Önöknek is elmondtam, hogy igazából a 
Sóstóhegyiek nagy álma az, hogy a Kemecsei út-Templom utca között és a Bernáth utca közötti 
szakasznál megvalósuljon a gyalogos-átkelőhely, és a köztes összeköttetés, mint ahogy Ön kezdte 
pont az orvosi rendelő miatt. Mi a városvezetéssel már egyeztettünk ez ügyben. Már meg is 
történt annak a felmérése, hogy ez a projekt óriási költségvetésű, tehát ez nem megy, így egyik 
évről a másik évre, de rajta vagyunk ezen az ügyön, hogy ez megoldódjon. Én azért kértem a szót 
Polgármester Úr, hogyha most megkérdeznék az ott lakókat, hogy a Bernáth utca buszmegálló 
közé kerüljön az a gyalogos átkelőhely vagy erre az ominózus részre, ahol valóban régen volt 
átkelőhely, de 50 méterrel arrébb került a Kálvineum miatt, mert ott van az ok, hogy oda kerüljön 
a gyalogos átkelőhely. Akkor én bizonya a Berenáth utcai kereszteződést fogom támogatni. Nem 
azért, hogy Önnek rosszat tegyek, hanem a lakosság zömének az érdeke ezt kívánja, hogy 
Sóstógyógyfürdő-Sóstóhegy között közvetlen meglegyen, és onnan már Önöknek nem kell menni 
csak 20 métert. Szerintem ez belefér, ugye? Köszönöm szépen! 

Dr. Kovács Ferenc: (polgármester) Köszönöm szépen! Most már lezárjuk, majd beszéljék meg. 
Parancsoljon . 

Krajnyák László: (nyíregyházi lakos): Egy mondatra! Nem fedi a valóságot az, hogy 50 méterre 
van. Közben van a szociális otthon. Először is a templomkert, szociális otthon, benzinkút, az 
kétszáz méteres, ha nem több. Azt a gyalogátkelőt sem használják, mert 2 pont között 
legrövidebb az egyenes és a gyalogosok is a legrövidebb utat választják. A Berenáth utcánál 
tesznek egy zebrát, pont - nem tudom mi a neve annak boltnak - meg a vasbolt bejárata között 
van ez a balesetveszélyes szakasz. Oda hiába tesznek zebrát, ez a balesetveszélyes szakasz, ahol 
átjönnek Sóstóhegyről Sóstóra, azt a szakaszt úgy megoldani, hogy ne legyen balesetveszélyes. 
Köszönöm szépen. 

Dr. Kovács Ferenc: (polgármester) Köszönöm szépen! 2 lényeges információ mellett talán 
elsikkadtunk Krajnyák úr! Egyrészt, hogy 5 éves fenntartási időszaka volt a Közútnak, ami ez év 
tavaszán járt le. Ez azt jelenti, ha hozzányúl, akár egy zebra építéssel több 100 milliót kellett volna 
visszafizetni. Ezt nyilván nem lehetett. A másik, amit Dicső Péter is és képviselő asszony is 
mondott, vizsgáljuk ezt. Most is megépítettünk ott a Blaha sétánytól a Berenáth utcáig, tehát 
foglalkozunk vele, és nagyon sok minden történik Sóstón. Itt több szempont is, több helyszín is 

felmerült és a Közúttal ez az egyeztetés még nem zárult le. 100 méterenként nem lehet 
gyalogátkelőhelyet építeni. Ennek a vizsgálata folyamatban van, és természetesen majd 
tájékoztatunk mindenkit erről hogyan végződik . Köszönöm szépen! Azt az információt kaptam, 
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hogy nincs több ember, aki Nyíregyházi lakosként megjelent a közmeghallgatáson. Akkor a 
közmeghallgatási közgyűlést lezártnak tekintem. Köszönöm szépen a képviselők és az 
osztályvezetők megjelenését! 

Dr. Kovács Ferenc 
polgármester 

k.m.f. 

Dr. Szemán Sándor 

címzetes főjegyző 


